



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА
ФАКУЛЬТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ
КАФЕДРА ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ**

**XIV Міжнародна науково-практична конференція
«ТЕХНОЛОГІЧНА ОСВІТА: СУЧАСНІ РЕАЛІЇ ТА ПЕРСПЕКТИВИ
РОЗВИТКУ», присвяченої пам'яті академіка
ДМИТРА ТХОРЖЕВСЬКОГО»**

28 лютого 2025 року

Шановні колеги, друзі, однодумці! Запрошуємо вас до участі в XIV Міжнародній науково-практичній конференції «Технологічна освіта: сучасні реалії та перспективи розвитку», присвяченої пам'яті академіка Дмитра Тхоржевського

Робочі мови конференції
Українська, англійська, польська

Співорганізатори конференції

**ПОЛТАВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені В.Г. КОРОЛЕНКА**

**УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ПАВЛА ТИЧИНИ**

**ГЛУХІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА**

**ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ДОНБАСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ
ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ КОЛЕГІУМ»
ІМЕНІ Т.Г. ШЕВЧЕНКА**

**UNIWERSYTET OPOLSKI INSTYTUT NAUK PEDAGOGICZNYCH (Польща)
MIEDZYNARODOVA AKADEMIA NAUK STOSOWANYCH W ŁOMZY (Польща)
VIESOJI ISTAIGA ELEKTRENU PROFESINIO MOKYMO CENTRAS (Литва)**

Дата та час проведення конференції:
28 лютого 2025 року, 10.00-13.00
Online-трансляція: *servic Google Meet:*
<https://meet.google.com/hnv-ypqa-kce>

Тематичні напрями роботи конференції

1. Науково-педагогічний доробок Дмитра Тхоржевського Теоретичні ідеї та практичний досвід
2. Теорія та практика підготовки майбутнього вчителя технологій у закладі вищої освіти
3. Допрофільна та профільна технологічна підготовка здобувачів/здобувачок освіти у ЗЗСО
4. Проєктно-технологічна діяльність на уроках технологій (трудового навчання)
5. Системні орієнтації профорієнтаційної роботи на уроках технологій
6. Професіоналізація вчителя технологій

Участь у конференції безкоштовна!

Умови участі у конференції

Для участі в конференції необхідно надіслати матеріали на електронну адресу kaf.to@udu.edu.ua з поміткою: «На конференцію Дмитра Тхоржевського» до 20 лютого 2025 року (назва файлу матеріалів повинна містити прізвище автора, навчальний заклад).

ЗАЯВКА

учасника XIV Міжнародної науково-практичної конференції
«Технологічна освіта: сучасні реалії та перспективи розвитку»,
присвяченої пам'яті академіка Дмитра Тхоржевського
28 лютого 2025 року

Прізвище, ім'я, по батькові:
Місце роботи, навчання (повна назва закладу):
Науковий ступінь, вчене звання:
Тема доповіді:
Телефон:
E-mail:

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ, ЯКІ ПОДАЮТЬСЯ ДО ЗБІРНИКА ТЕЗ

Тези мають відповідати тематиці конференції й публікуються в авторській редакції. Автори несуть повну відповідальність за зміст і достовірність поданих до друку матеріалів. Матеріали подаються тез подаються у текстовому редакторі WORD (кегель - 14, Times New Roman, міжрядковий інтервал 1,5). Поля – 2 см з усіх боків, сторінки без нумерації, обсяг-3-5 сторінок. Оригінальність авторського тексту не менше 75%

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ПУБЛІКАЦІЇ

НАЗВА

Валентина Лозовецька
Український державний університет імені Михайла Драгоманова
Київ, Україна

Анотація:

Ключові слова:

Основний текст тез.....

Література

Список використаних джерел (5-7) подається у порядку появи посилань у тексті [2], номер сторінки відокремлюється комою [3, с. 35], декілька джерел відділяються крапкою з комою [1; 2; 3]. Джерела прописуються з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015.

Участь здобувачів вищої освіти у роботі конференції – у співавторстві з науковим керівником.

Оргкомітет залишає за собою право на відмову в публікації матеріалів, що не відповідають зазначеним вимогам або подані пізніше встановленого терміну.

За підсумками конференції буде виданий електронний збірник матеріалів конференції «**Актуальні питання технологічної освіти: теорія, практика та перспективи розвитку**». Учасники конференції отримають електронні сертифікати участі, які будуть розміщені разом із збірником матеріалів конференції та програмою конференції на web-сторінці сайту кафедри технологічної освіти УДУ імені Михайла Драгоманова <https://ftd.udu.edu.ua/facultet/structuraftd>

Контактна інформація:

Кафедра Технологічної освіти kaf_to@udu.edu.ua

(095) 704 81-48 Харламенко Валентина Борисівна
(067) 606-25-78 Козієнко Олена Василівна

Дякуємо за співпрацю та поширення інформації!

***Чекаємо на вас!
Із повагою оргкомітет.***